

от  
9 ЯНВ 1959 №

## Артисты приезжают в село

Колхоз в Гунделене носит имя Мусукаева — славного большевика, отдавшего жизнь за власть Советов. И вот его героический образ ожил на сцене сельского клуба. Затаив дыхание, следили зрители за спектаклем «Рассвет в горах», который показала тут балкарская труппа республиканского драматического театра.

...Опустился занавес. Дружные аплодисменты были наградой артистам. На сцену поднимаются Ануар Улаков и восьмидесятилетний Хамит Хочиев и благодарят дорогих гостей.

**Д. ЗУМАКУЛОВ.**